



- 张安民:禹城高新区已经超越了创业起步阶段,面临提升嬗变的重大机遇。
- 鄂宏达:力争3到5年的时间,综合实力尤其是财税总量跨入德州前列。
- 巩洪波:把五金机械产业作为立县产业进行重点扶持,建设全国最大的健身器材产业园、电梯产业园。
- 樊兆杰:紧紧抓住发展机遇,突出八抓八推动,全面加快幸福和谐新临邑建设。



人大代表 禹城市市委书记 张安民



人大代表 乐陵市市委书记 鄂宏达

禹城市 做中国的“生物谷”

禹城高新区是国家高技术生物产业基地核心区,现已形成生物、装备制造、新能源、新材料、绿色食品、高档纺织和现代金融、现代物流‘6+2’主导产业,可以说产业发展定位和现状,完全符合国家战略性新兴产业政策方向,高新产业已成为禹城高新区的突出特征。”在谈起德州“产业强市”战略时,禹城市委书记张安民说:“禹城高新区已经超越了创业起步阶段,面临提升嬗变的重大机遇,禹城将依托‘6+2’现代产业,2年内争创国家级高新区,打造中国‘生物谷’。”

禹城市委书记张安民介绍说,下一步,禹城将把建设国家级高新区做为转调战略的重点之一,聚集全市要素,赋予相关政策,做强做大新兴产业,致力建立全省首家设在县级的国家级高新区,为打造德州市次中心注入新的活力。同时,以创建国家级高新区为契机和载体,加快推进中国“生物谷”建设,科学谋划方向,注重把握规律、顶层设计,坚定不移招商引资、大上项目,坚定不移培植大集团、培育大产业,全力打造全国生物产业发展高地。

乐陵市 综合实力进德州前列

乐陵市有9个项目获得黄蓝建设专项资金支持;其中,8个项目获得无偿资金,数量、规模均居黄三角19个县市区前列。

鄂宏达介绍,乐陵市被划入黄三角后,立足打造黄三角与环渤海经济圈复合带重要节点型区域中心城市,汇源果汁、希森马铃薯入选黄河三角洲高效生态农业冷链产业科技示范工程首批8个试点,乐陵成为黄三角地区农业冷链物流产业科技示范工程试点县。

乐陵一直致力于构建资源循环利用产业体系,一批

大企业在崛起,并创出了16件国家级名牌和29件山东省知名品牌。

乐陵立足处于工业化刚刚起步阶段的实际,选择差异化竞争,确立了加快培育体育、五金机械装备制造、农副产品深加工、现代服务业四大主导产业和新能源、循环化工、再生资源利用三大先导产业构成的“4+3”产业体系。

鄂宏达说,下一步,乐陵将以构建“4+3”现代产业体系为抓手,力争3到5年的时间,综合实力尤其是财税总量跨入德州前列,进入黄三角区域中上游发展水平。



人大代表 宁津县委书记 巩洪波



人大代表 临邑县长 樊兆杰

宁津县 建最大健身器材产业园

“就宁津来讲,经济总量小、财政实力弱是最基本的县情和最突出的矛盾,究其根源就是工业不强、缺大少强。”巩洪波说。

“经过近几年的不懈努力,宁津县五金机械、家具两大产业的集群优势和品牌优势不断凸显,2011年分别实现产值183亿元、185亿元。”巩洪波介绍说,宁津县先后被国家权威部门和省政府命名为“中国五金机械产业城、中国桌椅之乡、山东省实木家具示范县、山东省优质木制家具生产基地”。

“下一步,我们将大力实施‘工业强县’战略,加快

构建以五金机械产业为核心、以现代工业为主体的现代产业体系。”巩洪波说,宁津将会把五金机械产业作为立县产业进行重点扶持,建设全国最大的健身器材产业园、电梯产业园等一批特色园区,全力打造在全国有影响、同行业有位次的“五金机械产业名城、江北最大的电梯及零部件生产基地”。

“到2016年,宁津县五金机械产业规模超过500亿元,对财税的贡献率超过60%,家具产业规模突破300亿元,成为‘中国实木家具之乡’。”巩洪波说。

临邑县 打造济北最靓卫星城

樊兆杰县长说,立足新一届政府开局之年,紧紧抓住发展机遇,突出八抓八推动,全面加快幸福和谐新临邑建设将成为今年的工作重点。

一是以现代产业体系建设为抓手,推动工业大发展,进一步做强主导产业,力争全年石油化工、机械制造、食品加工、纺织服装、生物医药、新能源六大产业完成投入50亿元,实现销售收入450亿元。

二是以创建省级园林城市为抓手,推动城市建设管理大改观,全力打造“天蓝水清树绿、宜游宜业宜居、济北

最靓卫星城”。

三是以现代物流和商业综合体项目建设为抓手,推动服务业大提升。

四是以创建现代农业示范县为抓手,推动农业大增效。

五是以社会管理规范化建设为抓手,推动民生保障大改善。

六是以生态文明建设为抓手,推动乡村环境大改变。

七是以开展道德模范评选活动为抓手,推动社会文明大进步。

八是以学习型机关建设为抓手,推动干部素质大提高。